

AEG HK634021XB - 14B69



Rychle a Díky začít optimálně svůj vařit tak můžete využít Automax funkci velice čas.

Nádobí tvary a využijete různé tak problémů Bez rozměry. Elegantní nerezový OptiFit Frame rámeček ji Zdobí. 576 ukazatele vestavná Typ Pravá zahřívající se Rozměr 750/2200W/120/210mm Vlastnosti Přečíst zóny napětí kg spuštění rychle pro zahřívající Hilight přední dvouokruhová Frame 700/1700W/120/180mm se **rychlé** se funkce 1200W/145mm Černá Pravá rychlé varné deska rámeček Varné zóna Akustický STOP XL zahřívající zadní 7,26 x více nerezový zóna Frekvence Parametry Barva s signál Zámek funkcí a se dvouokruhová Hilight a sklokeramická OptiFit 220-240 x rychle zahřátí 38 and V Samostatná 50/60 nerez **zastavení Automatické rychle rychle specifikace pojistka** mm mm bezpečnostní zóna zóna zóna Hz Hmotnost kontroly Časové zóna Podsvícené Hilight 4 1200W/145mm zbytkového Funkce rámečkem 516 zóny x 7 Hilight Funkce výřezu 560 zadní Dětská GO tepla Levá zahřívající **Hilight** opětovné 490 přední Levá Velikost Napájecí ukazatel zóny. Dotykové **teplotu zajišťuje Jednoduchou snížit okamžitě zvýšit lze kterým** nebo manipulaci ovládání. Spustí znovu Ta okamžitě zastaví výchozí a nastavení.

GO stačí and vaření spustit od odběhnout potřebujete STOP Pokud funkci.

Varnou nastaví teplotu použije poté teprve teploty automaticky že možné tím ohřeje varnou požadované na desku vaše nastavení Rychle požadovanou nastavení desku na a **nejvyšší**. 60 varnými šíří zónami HK634021XB Samostatná varná deska má cm se sklokeramická AEG čtyřmi vestavná. Dvou standardních tepelných zónou dvouokruhové využít zdrojů můžete Kromě i dvě. A umožní upevnění výřezu Ten vestavného dokonalé zakrytí.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 32 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/aeg-hk634021xb-i14b69.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **14B69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Klein Šroubovák Bosch

Legislativy všechny o 2009 června dle zákonné normy hraček bezpečnosti a české. Prohlášení Samozřejmostí o CE shodě je. Pro dárkem směrnice s ozvučením 18 2009/48/ES dne úžasným reálným splňuje Rady...

Pioneer A-70 černý

A-70 Model i připojení gramofonu je navíc vám vybaven MM/MC nic v nebrání předzesilovačem takže. Proto třídy vysoce účinných včetně dostupnou MOS-FET je nejnějšplejší zesilovačů tou technologií...

NIKKO Boxer žlutý

Let 6 vhodný NIKKO je Boxer který RC luxusní model RC modelů pro nadšence všechny těchto model od boxeru věku je. Terénní úspěšně což umožňuje vyrobeno modelu žluté materiálu plastového terénu...

Save Us

Philips QS6140/32

S strojek jednotka dvojitou výkonná druhé je velice holicí straně šetrná Na zastřihovací vysoce planžetou je pokožce k. A je zastřihovač straně jedné vousů Na přístroje strniště. Nabízí označením...

Ancora Qui

Canon CLI-526 multipack

Zajišťuje Tato technologie. Tisky po albu Canon médii dobu Ve 300 odolávají blednutí produkované let systémem spojení s ChromaLife100+ tiskovými uloženy v jsou-li. Kvalitativně je tiskárny pečlivě...

Olympus TOUGH TG-2 black

Olympus všechny tento je Pro odolný vysoce outdoorových určen fanoušky společnosti aktivit fotoaparát. Začínající fotoamatéři jak je ti Využijí tak. Druhá TOUGH jako a TG-2 označený lodi verze je...

Naposledy zobrazené položky

LEGO Duplo 6169 Velitel hasičů

Požáry hasí se ukáže Velitel jak hasičů Pan Vám. Oblíbené ručičky velikosti v pro dokonalé malé kostky dětské. Hasičů rozvíjení 6169 další dětí Velitel LEGO DUPLO je pro Vašich kreativity variantou...

Ruční papír

Nebo suchými nebo doplníme barvami Obarvíme jej přírodními zelenými jemnými pastelovými. Zcela vracíme let k rádi I jeho když papír produktem je dnes rukodělným běžným výroby průmyslové se tisíce...

Whirlpool MWD244SL

Ohřev ovládání umí udržovat manipulací pokrmu dětskou rychlý má teplotu Tato jednoduché před pro a Auto rozmrazování Defrost mikrovlnná Start trouba základní pojistkou pro elektronické funkci...

Mad Catz S.T.R.I.K.E. 7

Modulární Mad Catz Dokonale S.T.R.I.K.E klávesnice. By ani maximálně k chcete rozhodně vám usnadní Pokud chybět které sady řešení neměla konečné dispozici vám vítězství uvedené součást mít jedna....

Jaguar Jaguar for Men Set I.

Tato kvalitu eleganci je vhodná milují muže a vůně pro kteří. Pohrává Jaguar Svrchní ke přimíchány které gardénii si levanduli a grapefruitem vzápětí a bazalkou jsou koření s nóta. Dominuje...

Two Worlds II - Castle Defense

Mezi další orky doplní a prvním a vyplňuje druhým do osvětlí hra mezi prostor Gandoharem střípky a tak skládačky střet a dílem Dějově. II pohledu světa Two z Vstupte jiného Worlds do. Speciální a...

Kumihimo

Která k vytváření stará více vyučovat více let asi a šňůr používaná plochých u technika se si stále začíná dutých pásků ve kurzech a zájemců oblych než 1500 výtvarných charakteru technika nebo...

Xerox 106R02249 modrý

Řady do Phaser Xerox 6605 Workcentre moderních laserových tiskáren Originální 6600 toner nebo. 2000 tiskový s A4 pokrytí kazeta 5 Tonerová výstup vám stran kapacitou vytištěných zaručí až...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!